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3agaua D1. MIPOCTU MHOXUTEJIA 0.1 cex. [ 256 MB

AsTop: lonka Kanpanosa

Bcesko 1710 91 CJI0 IMO-T'0JIAMO HJIM PABHO HaA 2 ce pasijiara Ha IpoCTH MHOKUTCIIN.

Paszranexname IMPOU3BCACHHUCTO P na BcHukHM 11€JIM Yuciia oT HHTCPBAJIa [CL, b] " pasjiaraHeTo Ha
TOBA MPOU3BCACHUC HA IIPOCTU MHOXKXUTCIIN.

Hanpumep, npu a = 20 u b = 25 umame:
P=20%21%22%23 %24 %25 = 127512000.
P=127512000 = 2% 2% 2% 2% 2x2x 3 *x3 x5 x5 x5 *x7*x 11 x 23.

CrnenoBaTeslHO B pa3jaraHeTo Ha YUCI0TO P Ha MPOCTU MHOKUTENU UMa 14 MHOXKUTEIH.

Hanumere nporpama factor, kodTo 1o JajeHu eI MOJOKUTEIHH YKcaa a U b onpenens
Oposi Ha MHOXKUTEIIUTE B Pa3jlaraHeTO Ha MPOCTH MHOXUTENIH Ha NIPOU3BEJCHUETO Ha BCUUYKHU LIEJIN

4pCIa OT HHTEpBaa [a, b|.

Bxoo

Ha nbpBus pen Ha cTaHAapTHUS BXOJ € AaJIEHO YUCIIO 1 — OpOSIT HA CJIE/IBALIUTE BBIIPOCH.

Ha crneasamure n p€aa ca AaJ€HU 110 ABC LECJIN YUCiia a U b.

H3x00

3a BcsKa BOMKa a, b OT BX0Ja, J1a Ce U3BEJIE HAa CTAaHIAPTHUS U3X0Jl OpOAT HA MHOXKUTEIIUTE B
pasjaraHeTo Ha MPOW3BECHUETO Ha BCHYKHM LIS YKCIIA OT HHTepBaia [a, b| Ha MpOCTH MHOKHUTEIH.

Ocpanuuenus
1 <n <1000
c1<a<b< 108
Ilpumep
Bxon H3xon O0sicHeHMe Ha mpuMepa
4 15 10! = 3628800 = 2%2%2*2*2*2*2*Q*3*3F*3*3*xH5*5%7
110 14
20 25 114
140 180 35
1000 1010
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